Divers Holzgriffe für Ekol Firat 92 Ekol Firat **Magnum - Floral**

Artikelnr.: 201517 35,90 EUR^{*}





Modell: Holzgriffe für Ekol Firat 92 Ekol Firat Magnum - Floral

Kaliber: Sonstige Zustand: neu Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Holzgriffe für Ekol Firat Magnum - Floral - zweiteilige Holzgriffschalen -

Diese Griffschalen bestehen aus Echtholz und verleihen der Schreckschusswaffe einen sehr edlen und klassischen Look und machen aus ihr ein echtes Highlight. Die Holzgriffschalen verfügen über eine florale Oberfläche und sind passend für folgende Modelle:

Ekol Firat Magnum - Ekol Firat 92

Natürlich passen die Griffschalen auch an die Modelle mit anderen Farben.

Technische Daten der Griffschalen:

- Material: Holz - Gewicht: ß30g - Motiv: Floral - Aufbau: zweiteilig

- passend für: Ekol Firat Magnum (Ekol Firat 92)

Lieferumfang:

1x Holzgriffschalen für die Ekol Firat Magnum Schreckschusspistole mit Floral Muster



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de